

平成 16 年 5 月 7 日

各 位

会 社 名 三 菱 重 工 業 株 式 会 社
代 表 者 取 締 役 社 長 佃 和 夫
(コード番号 7011)
問 合 せ 先 責 任 者 取 締 役 経 理 部 長 菅 宏
TEL (03) 6716-3111

(訂正) 平成 16 年 3 月期決算短信 (連結) の添付資料の一部訂正について

平成 16 年 4 月 28 日に発表いたしました「平成 16 年 3 月期決算短信 (連結)」の添付資料に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線が付してあります。

記

訂正内容

1. 連 1 3 ページ「セグメント情報 (6) 事業の種類別セグメント別契約残高」

<訂正前「誤」>

(単位 億円)

	15 年 度		14 年 度		対前年度増減
	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比	金 額
船 舶 ・ 海 洋	<u>5,159</u>	<u>15.2%</u>	4,102	12.3%	<u>1,057</u>
原 動 機	<u>13,020</u>	<u>38.4%</u>	12,750	38.3%	<u>269</u>
機 械 ・ 鉄 構	<u>7,165</u>	<u>21.1%</u>	7,665	23.0%	<u>△500</u>
航 空 ・ 宇 宙	<u>7,173</u>	<u>21.2%</u>	7,135	21.4%	<u>37</u>
中 量 産 品	<u>1,201</u>	<u>3.5%</u>	1,494	4.5%	<u>△292</u>
そ の 他	169	<u>0.6%</u>	134	0.5%	35
合 計	<u>33,889</u>	100.0%	33,281	100.0%	<u>608</u>

<訂正後「正」>

(単位 億円)

	15 年 度		14 年 度		対前年度増減
	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比	金 額
船 舶 ・ 海 洋	<u>5,161</u>	<u>14.4%</u>	4,102	12.3%	<u>1,059</u>
原 動 機	<u>13,935</u>	<u>39.0%</u>	12,750	38.3%	<u>1,184</u>
機 械 ・ 鉄 構	<u>7,430</u>	<u>20.8%</u>	7,665	23.0%	<u>△235</u>
航 空 ・ 宇 宙	<u>7,181</u>	<u>20.1%</u>	7,135	21.4%	<u>45</u>
中 量 産 品	<u>1,876</u>	<u>5.2%</u>	1,494	4.5%	<u>382</u>
そ の 他	169	<u>0.5%</u>	134	0.5%	35
合 計	<u>35,754</u>	100.0%	33,281	100.0%	<u>2,472</u>

以 上